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Ömer Faruk Gergerlioğlu
Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Saym Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Babam Ayhan Korkmaz (T.C. Kimlik No:
tutuklanarak Osmaniye T Tipi Kapalı Cezaevi'ne götürüldü. Babam bugün saat 14:00'da
savcıya ifadede bulundu. Dd kişi ve davası saat 21.00'da sonuçlandı. Bunun sebebi nöbetçi
hakime davanm sürdürülmek istenmesiydi fakat şöyle bir durum vardı nöbetçi hakim 25
yaşmda aile mahkemesine bakan bir haWmdi. Nabamm mahkemesi sulh cezada görülen bir
davaydı davaya gelecek olursak; Babam ve arkadaşı İstanbul'a gidiyorlar ve geri dönüyorlar
orada ticaret yapmak için, geri döndüklerinde otobüste polisler alıyor ve ceplerinde 2.500 € var.
İddianamede denilen şey İstanbul'dan para alıp Osmaniye'deki yeni Fetö yapılandmlması için
kullanmak fakat biz Osmaniye'deki bir kuyumcudan altınlanmızı satıp o Eurolan aldığımız
kameralarla kayıtlı. Bizi şikayet eden kişi hatta bizi demeyeyim babamm yanındaki kişi şikayet
ediliyor ve babam yanmda olduğu için orada alınıyor ve babam davada kendine ait en ırfak bir
suçlama olmadan 25 yaşmdaki bir aile mahkemesi hakimi tarafmdan tutuklamyor ve benim
kardeşim 13 yaşmda bir şeker hastası. Kardeşime hem resmi olarak hem de gerçekte babam
bakıyor annem hep çalışıyor kardeşime her an bakmak zorunda çünkü yemesi gerekenler
dikkatli bir şekilde bakılmak zorunda. Ölçülü insülin verilmek zorunda. Bomboş bir dosyayı
hakim bile neden tutuklandığım bilmeden tutukladı." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
TBMM Halkla İlişkiler Binası

2. Kat, 4 Nolu BankoOda: E206 Bakanlıklar/Ankara
Tel.: +90 (312) 420 6386 - 87 Faks: +90 (312) 420 2482



1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur

2) Konu ile ilgili bakanlığına ulaşmış başvuru var mıdır?

3) Ayhan Korkmaz isimli yurttaşm Osmaniye T Tipi Kapalı Cezaevi'nde tutuklu olarak
kaldığı iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Ayhan Korkmaz isimli yurttaşm
tutuklanmasmm gerekçesi nedir?

4) Ayhan Korkmaz isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

5) Ayhan Korkmaz isimli yurttaşm aile hakimi tarafından tutuklandığı iddiası doğru
mudur?

6) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


